

अनुगामिनी

यूपी चुनाव से पहले बीजेपी में शुरु हुआ इस्तीफों का सिलसिला 3 होम आइसोलेशन में कोरोना रोगियों को योग करवाएगी दिल्ली 8

राज्य में राजनीतिक हिंसा जारी

एसकेएम नेता के बाहन में लगाई आग



अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। पिछले कुछ दिनों से राज्य में अशांति का माहौल है। इसे लेकर राजनीतिक आरोप प्रत्यारोप चल रहा है लेकिन मामला सुलझता नहीं दिख रहा है। पिछले दो दिनों में लगातार दक्षिण जिले के मल्ली विधानसभा क्षेत्र में विपक्षी पार्टी एसडीएफ और एसकेएम समर्थकों के बीच झड़प हुई। इन सबके बीच सोमवार रात को जूम सालघारी विधानसभा के

दंपति के हत्या मामले का पर्दाफाश, आरोपी गिरफ्तार

अनुगामिनी का.सं.
कालिम्पोंग, 11 जनवरी। कालिम्पोंग पुलिस ने कालिम्पोंग के लोअर टासिडिंग में हाल ही में हुई एक दंपति की हत्या के आरोपी को गिरफ्तार किया। पुलिस सूत्रों के मुताबिक उसे पुलिस ने सोमवार रात को गिरफ्तार किया। पुलिस सूत्रों के अनुसार 33 वर्षीय आरोपी कृष्ण प्रधान ने दंपति की हत्या करने की बात कबूल कर ली है। आरोपी को आज कालिम्पोंग जिला न्यायालय में पेश किया गया।

ज्ञात हो कि टासिडिंग में एक दंपति खड़गा बहादुर खड़गा उर्फ शंभू छेत्री और विष्णु छेत्री की 28 दिसंबर को बेरहमी से हत्या कर दी गई थी। दंपति की हत्या के प्रकाश में आने के कुछ देर बाद ही कालिम्पोंग पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू की थी। पुलिस दो सप्ताह के भीतर आरोपी को गिरफ्तार करने में सफल रही है। हत्या कर आरोपी 60 हजार रुपये, एक सोने की चेन एवं दो सोने की अंगूठी लेकर फरार हो गया था। पुलिस की ओर से जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में कहा गया है कि आरोपी ड्रग एडिक्ट है जो छह दिसंबर को रिहैबिलिटेशन सेंटर से निकला था। पैसे नहीं होने की वजह से उसने पहले अपने साथियों के साथ हमला करने का खलान बनाया था परन्तु साथियों के इनकार करने के बाद उसने अकेले हत्या को अंजाम दिया और लूटपाट की। घटना की जांच जिला थाना के एसआई ऑंगचुक तामांग ने करते हुए दो सप्ताह के अंदर आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है।

कोविड के 198 नए मामले



अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। राज्य में पिछले 24 घंटों में कोरोना के 198 नये मामले सामने आए हैं। स्वास्थ्य विभाग की रिपोर्ट के मुताबिक वर्तमान में राज्य में कोविड संक्रमण की दर 11.7 प्रतिशत है। इसके साथ ही कोरोना के सक्रिय मामले 494 हो गए हैं। दूसरी ओर राज्य में कोरोना के कारण मरने वालों की कुल संख्या 410 और कोविड को हराकर ठीक होने वालों की दर 97.2 प्रतिशत है। विभागीय रिपोर्ट के मुताबिक पिछले 24 घंटों में कुल 1690 नमूनों की जांच की गई थी, जिसमें 198 पॉजिटिव मिले हैं। इनमें से पूर्व जिले से 141, दक्षिण जिले से 26, पश्चिम जिले से 28 और उत्तर जिले से 03 हैं। राज्य में कोरोना के कुल

वाहन जलाने की घटना निंदनीय : वंदना शर्मा

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। जोरथांग में वाहन जलाने की घटना अत्यंत ही निंदनीय है। सत्तारूढ़ एसकेएम पार्टी इस घटना का राजनीतिकरण करते हुए इसके लिए एसडीएफ को जिम्मेदार ठहरा रही है जिसका पार्टी खंडन करती है। यह बात एसडीएफ की प्रवक्ता वंदना शर्मा ने एक प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कही। उन्होंने कहा कि यह एसकेएम पार्टी के घृणित चरित्र को सामने लाता है और यह बताता है कि उन्हें संविधान, कानून और विधि के शासन पर विश्वास नहीं है। उन्होंने कहा कि पुलिस मामले की जांच कर रही है। जांच के क्रम में बिना प्रमाण के इस अपराधिक कांड के लिए एसडीएफ को जिम्मेदार ठहराने का षडयंत्र रचा जा रहा है। सत्तासीन शर्मा ने एक प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कही।

ने जोरथांग थाने में एसडीएफ पार्टी कार्यकर्ताओं के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कराई है। जानकारी के मुताबिक आगलागी कांड में संलग्न होने के आरोप में एसडीएफ के युवा कार्यकर्ता केनन राई, मेकश छेत्री और सुनील लामा को नामजद किया गया है। जोरथांग कांड को लेकर एसडीएफ पार्टी के प्रचार मामला सचिव विष्णु दुलाल ने भी एक प्रेस विज्ञप्ति जारी कर घटना की निंदा की है। उन्होंने विज्ञप्ति में उल्लेख किया है कि राज्य में आतंक फैलाने वालों पर प्रशासन कड़ी कार्यवाही करे। उन्होंने आगे लिखा है कि राज्य में प्रतिदिन ऐसी घटनाएं घट रही हैं, जो राज्य की शांतिपूर्ण छवि के खिलाफ है। दूसरी ओर एसकेएम पार्टी के प्रवक्ता तथा मुख्यमंत्री के राजनीतिक सचिव जैकब खालिंग

एसडीएफ ने की पवन चामलिंग की सुरक्षा बढ़ाने की मांग



पार्टी प्रतिनिधिमंडल ने डीजीपी को सौंपा ज्ञापन

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। राज्य की प्रमुख विपक्षी पार्टी सिक्किम डेमोक्रेटिक फ्रंट (एसडीएफ) ने पार्टी अध्यक्ष तथा पूर्व मुख्यमंत्री पवन चामलिंग को विशेष सुरक्षा देने की मांग की है। इसे लेकर पार्टी के एक प्रतिनिधिमंडल ने आज राज्य के पुलिस महानिदेशक (डीजीपी) को एक ज्ञापन सौंपा। एसडीएफ पार्टी द्वारा जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में उल्लेख किया गया है कि उक्त ज्ञापन लेकर पांच सदस्यीय टोली डीजीपी कार्यालय पहुंची थी। इस टोली में पूर्व विधायक मिचुंग भूटिया, पार्टी के प्रवक्ता एमके सुब्बा, मीडिया समन्वयक किशोर खड़का और टाशी भूटिया थे। विज्ञप्ति में आगे कहा गया है एसडीएफ पार्टी अध्यक्ष पवन चामलिंग दक्षिण जिले के मल्ली और सदा म क्षेत्र में शोकाकुल परिवार के सदस्यों से मिलने गए थे। उस समय पवन चामलिंग के विरुद्ध हुई नारेबाजी और विभिन्न घटनाओं पर डीजीपी को जानकारी दी गई। एसडीएफ पार्टी ने विज्ञप्ति में लिखा है कि पवन चामलिंग एसडीएफ पार्टी के अध्यक्ष होने के साथ ही पूर्व मुख्यमंत्री और वर्तमान में विधायक भी हैं। उनके साथ सदा म ग ए एसडीएफ कार्यकर्ताओं पर एसकेएम पार्टी के कार्यकर्ताओं ने आक्रमण किया। उन्होंने कहा कि घटना विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज करने के लिए पहुंचे एसडीएफ कार्यकर्ताओं की शिकायत थाने में दर्ज नहीं की गई। आक्रमण और विरोध के समय सिक्किम पुलिस के अधिकारी घटनास्थल पर मौजूद थे। आक्रमण और हिंसा विगत के दिनों में भी एसडीएफ नेतृत्व और कार्यकर्ता भुगतते आ रहे हैं। ऐसी अपराधिक गतिविधि राज्य की शांति शृंखला भंग करने के साथ ही पार्टी अध्यक्ष पवन चामलिंग की सुरक्षा पर प्रश्न

स्वामी विवेकानंद की जयंती भव्यता के साथ मनाने का निर्देश

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। आजादी के अमृत महोत्सव वर्ष के अंतर्गत नेहरू युवा केन्द्र संगठन सिक्किम की राज्य निर्देशक डॉ कविता श्रीवास्तव (अतिरिक्त प्रभार) ने सभी जिला युवा अधिकारियों को निर्देश दिया कि वे स्वामी विवेकानंद की जयंती को भव्यता के साथ मनाएं। इस दिन को राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में मनाते हुए इस दिन स्वामी विवेकानंद की अमर वाणी से अधिक से अधिक युवाओं को लाभान्वित कराते हुए इस दिन शुरु होने वाले दो दिवसीय 25वें राष्ट्रीय युवा महोत्सव, जिसका उद्घाटन प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी करने वाले हैं, के उद्घाटन समारोह में भी अधिक से अधिक युवाओं को जोड़ने को कहा है। विभिन्न माध्यमों से प्रधानमंत्री के संबोधन का सीधा प्रसारण करने करने का भी निर्देश दिया गया है। डा कविता ने कहा कि इस हेतु अपने अपने जिले में कार्यक्रम तैर सरकारी संगठन, राष्ट्रीय सेवा योजना, स्काउट, खिलाड़ियों आदि को शामिल करें। राज्य निर्देशक ने जिला युवा अधिकारियों को निर्देश दिया है कि

'मेसासो इंफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड' पर सिक्किम नागरिक समाज ने दर्ज कराई प्राथमिकी



सरकार की ओर से दी गई जमीन का दुरुपयोग कर रही है कंपनी : शेरपा

अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। राज्य सरकार की ओर से विशेष आर्थिक क्षेत्र अंतर्गत औद्योगिक पार्क निर्माण के लिए आवंटित जमीन का 'मेसासो इंफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड' की ओर से कथित रूप से अवैध उपयोग करने के मामले को लेकर सिक्किम नागरिक समाज ने कंपनी के विरुद्ध रानीपुल थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई है। विवादित जमीन पूर्व जिले के रानीपुल के पास मार्चक परिसर में है। उल्लेखीय है कि 'मेसासो इंफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड' वही कंपनी है जो गंगटोक स्थित पुराने वेस्ट प्वाइंट स्कूल की जमीन पर बहुमंजिला कार पार्किंग तथा व्यावसायिक कॉम्प्लेक्स का निर्माण कर रही है। मेसासो द्वारा पीपीपी मोड पर निर्माणधीन इस कार्य का सिक्किम नागरिक समाज की ओर से शुरु से ही विरोध किया जा रहा है। मेसासो कंपनी सिलीगुड़ी के एक व्यवसायी संजय मित्तल की है। मंगलवार को जर्नलिस्ट यूनिन आफ सिक्किम (जेयूस) के कार्यालय में संवाददाताओं को संबोधित करते हुए नागरिक समाज के महासचिव तथा प्रवक्ता पासांग

चिन्ह लगाता है। एसडीएफ पार्टी राज्य में गिरती कानून और सुरक्षा व्यवस्था को लेकर चिंतित है। एसडीएफ अध्यक्ष पवन चामलिंग की सुरक्षा को लेकर एसडीएफ पार्टी ने पुलिस प्रशासन के समक्ष विभिन्न मांगें रखी हैं। पार्टी द्वारा जारी प्रेस विज्ञप्ति में उल्लेख किया गया है कि आज एसडीएफ पार्टी ने डीजीपी से कहा कि पार्टी अध्यक्ष तथा विधायक पवन चामलिंग की सुरक्षा प्रतिबद्धता होनी चाहिए। उनकी सुरक्षा बढ़ाई जानी चाहिए। राज्य में शांति वातावरण बहाल होना चाहिए। अपराधियों को जल्द से जल्द गिरफ्तार कर उचित सजा दी जानी चाहिए। पार्टी ने कहा कि पवन चामलिंग की सुरक्षा का दायित्व सिक्किम सरकार का है। उनके साथ किसी भी घटना को लेकर सरकार उत्तरदायी होगी।

एसकेएम ने युवाओं के साथ की समन्वय बैठक



अनुगामिनी का.सं.
गंगटोक, 11 जनवरी। सिक्किम क्रांतिकारी मोर्चा (एसकेएम) मल्ली विधानसभा के युवा प्रकोष्ठ के तत्वावधान में सदा म सुंतले ग्राम पंचायत इकाई के युवाओं को लेकर एक समन्वय सभा आयोजित की गई। इसमें विगत 9 तारीख को सदा म तारेभीर में घटी घटना पर चर्चा की गई तथा इस प्रकार की घटना का विरोध किया गया। सभा में आरोप लगाया गया कि उक्त घटना पूर्व मुख्यमंत्री के अग्रवाई में सुनियोजित रूप से हुई है। इसके अलावा राज्य के मुख्यमंत्री प्रेम सिंह तमांग (गोले) द्वारा अपने पार्टी कार्यकर्ताओं से शांति और भाईचारा कायम रखने के संदेश के बारे में युवाओं को बताया गया। इसके साथ ही सोमवार को जोरथांग निवासी एसकेएम पार्टी कार्यकर्ता जोन सुब्बा के निजी वाहन में हुई अगलागी की घटना की भी पार्टी ने निंदा की। सभा में मल्ली क्षेत्र वासी और सिक्किमी समाज को नकारात्मक तत्वों से विरुद्ध एकजुट होने का आह्वान किया गया। युवा प्रकोष्ठ के द्वारा दी गई जानकारी के मुताबिक सभा में मल्ली निर्वाचन क्षेत्र के युवा संयोजक सुरेन तमांग, उप संयोजक एंड्रयू लेप्चा, मुख्य सचिव टीबी गुरुंग, युवा मुख्य सचिव ऑंग छिरिंग लेप्चा, नीमा शेरपा, मनोज राई, अंचुक भूटिया के साथ ही जीपीयू के संयोजक धिरेन गुरुंग, सुयोग प्रधान के साथ ही अन्य युवा उपस्थित थे।

फिरोजपुर में होती ऐतिहासिक रैली, विपक्षियों ने रोक दिया : शेखावत

नई दिल्ली, 11 जनवरी (एजेन्सी)। केंद्रीय मंत्री और पंजाब बीजेपी प्रभारी गजेंद्र सिंह शेखावत ने दावा किया है कि फिरोजपुर में होते-होते रह गई प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की रैली अब तक कि सबसे बड़ी रैली साबित होती। शेखावत ने कहा कि पुलिस के साथ साटासाट कर के राजनीतिक कार्यकर्ताओं ने न सिर्फ जनता को रैली में नहीं जाने दिया बल्कि पीएम मोदी को भी रोका। शेखावत ने कहा कि इससे भाजपा कार्यकर्ताओं के संकल्प को ही मजबूती मिली है। ये बातें केंद्रीय मंत्री ने दिल्ली में पंजाब के कुछ नेताओं को बीजेपी जॉइन करवाने के बाद कहीं। मंगलवार को शिमोगा अकाली दल के पूर्व विधायक अरविंद खन्ना, शिअद नेता (शेष पृष्ठ 03 पर)

रूप में मनाया जाए इस दिन रक्तदान, रक्त जांच, स्वच्छता अभियान चलाया जाना चाहिए, इसी कड़ी में 16 जनवरी को शारीरिक क्षमता दिवस के रूप में तथा 17 जनवरी युवा शांति दिवस के रूप में मनाते हुए विभिन्न गतिविधियां आयोजित करें, 18 जनवरी को व्यावसायिक कौशल दिवस के रूप में मनाते को कहा गया है। श्रीवास्तव ने जिला अधिकारियों को निर्देश दिया कि वे 19 जनवरी को चेतना दिवस के रूप में मनाएं इसी के साथ (शेष पृष्ठ 03 पर)

